Zadání
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Řešení
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111 -99 = 12
204 : 17 =12
Společný jmenovatel 14        






Třetina ze 120 je 120:3 = 40
Nová cena: 120 + 40 = 160






Pokračujte na další straně









Zadání
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Řešení    
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[image: ]250g = 0,25 kg                    2,5 + 0,25 = 2,75
15 dm=1,5 m  15cm = 0,15 m         15+1,5-0,15 =16,35 m  
1,5 h = 60+30 min = 90 min              90+10=100min

Nádoba:            250g       1kg = 1000g
Pohanka:  500 +250 = 750 g    nebo  500 xּּ 1,5 = 750

Meruňky:     5 x  40 = 200

Celkem:  250 + 750 + 200 = 1200 g = 1,2 kg






Obsah je 4 x 6 = 24 jmenovatel
Modrých je 6 to je čitatel
Řešení       po zkrácení zlomku.







D

A
E       0,733






Sčítání desetinných čísel. Čísla zapisujeme desetinnou čárkou pod sebou.
	15,5
	1,15
	16,65


Pokračování na další straně

Zadání
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Řešení

[image: ]     do celku zbývá 


Celek je 1 to je 10 desetin 

Jedna desetina z 20 je 20:10 = 2 m




Mezera mezi 129 a 41 je 88. Políček je 8 tedy jedno políčko je 
88 : 8 = 11

41-33 = 8 to je  A

129 – 22 = 107 to je B








Pětina vyučovací hodiny je 45 : 5 = 9

Čtvrtina hodiny je 15 minut. 
Jedno vajíčko tedy maluje 15 : 5 = 3 min

Řešení: 9,1
a) Za čtvrt hodiny 5 vajíček. Za tři čtvrtě hodiny 15 vajíček, ale 3 nestihla, tedy jen 12 vajíšek.
b) 45 minut mínus 9 minut je 36 minut.   36 : 3 = 12

Řešení 9.2
[bookmark: _GoBack]Tucet je 12 vajíček. Dva tucty tedy 24 vajíček.    Čas:  24 x 3 = 72 minut
image1.png
1. Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich
tvrzeni (1.1-1.3), zda je pravdivé (A), &i

nikoliv (N).
3 body

1.1 Cislo 111 je 0 12 v&tsi AN
nez nejvatsi dvojciferné éislo OO

1.2 204 :17 serovna 12 OO
B =10
1.3 7 < 7 1]

2. Vstupenka do cirkusu stala minuly rok
120 Ké&. Letos je vstupné o tfetinu drazsi
nez loni. Kolik zaplatime za vstupenku
letos?

2 body
A) stejné jako loni
B) 80K&
C) 140Kg
D) 160K&
E) jiny vysledek
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3. Vypoététe:

3 body
B2 5RO 2500 = ittty [ka]
3.2 156dm-15cm+15m= ............ [m]

33 1,5hod+10min= ............ccc... [min]
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4. Nadoba na doméci potraviny vazi
0,25kg. Kolik bude vazit, pokud do ni
nasypeme 1,5 baleni pohankové mouky
po 5009 a pét merunék po 40g?

3 body

A) 1300g

B) 12509

C) 1,2kg

D) 1,3kg

E) jiny vysledek

5. Napiste zlom-

kem, jaka East
obrazce je
vybarvena
modfe:

2 body
6. Pfifadte ke kazdému slovnimu zapisu
spravné desetinné &islo:

3 body

6.1 Zadné cela sedmdesét tfi deseti tisicin
6.2 zadna cela sedmdest tfi tisicin

6.3 zadna cela sedm set tficet tfi tisicin

A) 0,073

B)0,73

C) 0,0733

D) 0,0073

E) jiny vysledek
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7. Luka$ renovuje novym natérem zdbra-
dli dlouhé 20m. V pond@li natfel jednu
$estinu, v Utery dvé pétiny a ve stfedu
dvakrat tolik, co v pondéli. Kolik metri
musi jeSté natfit, aby bylo zabradli celé
natfené?

3 body

Do zaznamového archu uvedte cely postup
fesenil

8. Na &iselné ose je vyzna&eno tfinact
shodnych tsekd a Cisla 41 a 129. Urcete
neznama cisla A a B.

2 body
A 4“ B 129

9. Tyna je dnes ve $kole a v hodiné
vytvarné vychovy barvi velikono&ni
vajicka. Za prvni étvrt hodiny jich
obarvila pravé 5.

2 body
9.1 Do konce vyuéovaci hodiny zbyva pravé
jedna pétina a pani ucitelka détem

oznamuje, Ze uz budou kongit. Kolik vaji-
¢&ek stihla Tyna do této doby obarvit?

9.2 Kolik minut by ji trvalo, kdyby chtéla
obarvit dva tucty velikonoénich vaji¢ek?
R




